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Α. Γενικά Στοιχεία & Περιγραφή Προγράμματος 

Τίτλος Προγράμματος: Εισαγωγή στη Βιώσιμη Χρηματοοικονομική και στις πολιτικές ESG. 

 
Συνολική διάρκεια (σε αριθμό ωρών και αριθμό εβδομάδων): 26 ώρες, 2 εβδομάδες 

 
Μέθοδος υλοποίησης και διαδικασίες παρακολούθησης: Ασύγχρονη Εκπαίδευση 

 
Θεματικό Πεδίο:Κοινωνικών Επιστημών 

 
Διδακτικές Ενότητες του Προγράμματος 

1. Βασικές οικονομικές και χρηματοοικονομικές έννοιες βιώσιμης χρηματοοικονομικής. 

2. Βιώσιμη χρηματοδότηση ESG- Ένα βασικό περίγραμμα. 

3. Θεσμικό και ρυθμιστικό πλαίσιο/ Πρακτική εξάσκηση στη δημιουργία εταιρικών αναφορών 

ESG μέσω πλατφόρμας διαχείρισης πληροφοριών ESG της ResNovae 

4. Μηχανισμοί κοινωνικής χρηματοδότησης 
 

 
Σκοπός και προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα του προγράμματος 

Σκοπός του προγράμματος είναι η εξοικείωση των εκπαιδευόμενων με τις έννοιες της βιώσιμης 

χρηματοοικονομικής και των πολιτικών ESG. Το πρόγραμμα θα δίνει στους εκπαιδευόμενους τις 

θεωρητικές πρακτικές γνώσεις που θα τους βοηθήσουν να συμβάλλουν μέσα από τον εργασιακό τους 

χώρο στην βιώσιμη ανάπτυξη. Στο πλαίσιο αυτό, αρχικά αναλύονται οι έννοιες και το περιεχόμενο της 

βιώσιμης χρηματοοικονομικής και των πυλώνων του ESG. Στη συνέχεια αναλύεται το διεθνές και 

ευρωπαϊκό θεσμικό πλαίσιο βιώσιμης οικονομικής ανάπτυξης καθώς και τα πράσινα 

χρηματοοικονομικά προϊόντα. Επιπλέον, παρουσιάζονται οι κυριότεροι μηχανισμοί κοινωνικής 

χρηματοοικονομικής. Τέλος δίνονται οι γνώσεις για την ορθή σύνταξη ενός Απολογισμού Βιωσιμότητάς 

(Sustainability Report). Στην εκπαίδευση θα χρησιμοποιηθεί λογισμικό εξοικείωσης με αξιολόγηση 

επιπέδου ESG. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Μετά το πέρας του προγράμματος οι εκπαιδευόμενοι θα είναι σε θέση να: 
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• Να προσδιορίζουν τις βασικές αρχές ESG και πώς αυτές εφαρμόζονται στο εταιρικό περιβάλλον. 

• Να αναγνωρίζουν τους περιβαλλοντικούς, κοινωνικούς και κινδύνους διακυβέρνησης. 

• Να γνωρίζουν τις διεθνείς πολιτικές και τα θεσμικά πλαίσια που ενσωματώνουν τις αρχές ESG 

• Να γνωρίζουν τα σημαντικά κανονιστικά πλαίσια βιωσιμότητας 

• Να ενσωματώνουν ESG κριτήρια στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων οργανισμών και 

επιχειρήσεων 

• Να γνωρίζουν τις βασικές αρχές της κοινωνικής χρηματοοικονομικής 

• Να γνωρίζουν τα βασικά εργαλεία κοινωνικής χρηματοοικονομικής 

• Συμμετέχουν στο σχεδιασμό συστημάτων συγκέντρωσης των δεδομένων που απαιτεί μια ESG 

αναφορά. 

• Συμμετέχουν στη σύνταξη αναφορών ESG ||9 

• Αξιοποιούν τις γνωστικές και ψυχοκινητικές δεξιότητες που έχουν αποκτηθεί προς όφελος του 

συνόλου είτε πρόκειται για επιχείρηση, είτε για οργανισμό, είτε για την κοινωνία και προφανώς για 

τον/την ίδιο/ίδια. 

• Προάγουν την κοινωνικά υπεύθυνη λειτουργία των επιχειρήσεων και οργανισμών. 

• Συνηγορούν υπέρ της υιοθέτησης δράσεων που προάγουν την ESG εικόνα των επιχειρήσεων και 

οργανισμών. 

 
 

 
Σε ποιους απευθύνεται το πρόγραμμα 

 
Το σεμινάριο απευθύνεται σε Διοικητικά και άλλα υψηλόβαθμα στελέχη που είναι υπεύθυνα για τη 

στρατηγική και τη διακυβέρνηση των οργανισμών τους, σε Δημόσιους Φορείς, σε Νομικούς 

Σύμβουλους, σε Επαγγελματίες Ανθρώπινου Δυναμικού καθώς και σε νέους επιστήμονες και 

ερευνητές. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Στοιχεία Επιστημονικά Υπεύθυνου 
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Ονοματεπώνυμο: Αλέξανδρος Κούλης 

Ιδιότητα: Επίκουρος Καθηγητής 

Email Επιστημονικά Υπεύθυνου: akoulis@eap.gr 

Σχολή: Κοινωνικών Επιστημών 

 

 
Σύντομο βιογραφικό σημείωμα Επιστημονικά Υπεύθυνου 

Ο Αλέξανδρος Κούλης είναι Επίκουρος Καθηγητής στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, Σχολή 
Κοινωνικών Επιστημών, με γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση χαρτοφυλακίου θεσμικών επενδυτών και 
εναλλακτικές επενδύσεις». Έχει αποφοιτήσει από το Μαθηματικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Πατρών. 
Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος στα Εφαρμοσμένα Οικονομικά και Χρηματοοικονομικά του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και Διδακτορικού Διπλώματος Ph.D. του Πανεπιστημίου Στερεάς 
Ελλάδας. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στο γνωστικό αντικείμενο της 
Χρηματοοικονομικής, με έμφαση στην διαχείριση χαρτοφυλακίου, τις επενδύσεις και στη διαχείριση 
κινδύνων. Έχει δεκαπενταετή επαγγελματική εμπειρία στο χώρο των επενδύσεων και είναι 
πιστοποιημένος Διαχειριστής Χαρτοφυλακίου από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς της Ελλάδας και της 
Κύπρου. Τέλος είναι μέλος στο Μητρώο Εισηγητών στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών. 

 
Στοιχεία Ακαδημαϊκού Υπεύθυνου 

 

 

Ονοματεπώνυμο: Αυγουστίνος Δημητράς 

Ιδιότητα: Καθηγητής 

Email Ακαδημαϊκού Υπεύθυνου: dimitras@eap.gr 

Σχολή: Κοινωνικών Επιστημών 

 
Σύντομο βιογραφικό σημείωμα Ακαδημαϊκού Υπεύθυνου 

Ο Αυγουστίνος Ι. Δημητράς είναι Καθηγητής Χρηματοοικονομικής και Λογιστικής στο Ελληνικό Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο και Διευθυντής του Εργαστηρίου Λογιστικής. Είναι μέλος του 1ου Συμβουλίου Διοίκησης 
του Ιδρύματος. Έχει σημαντική εμπειρία στην ανάπτυξη νέων προγραμμάτων σπουδών είτε δια ζώσης 
είτε εξ αποστάσεως, στη διδασκαλία μεγάλου αριθμού μαθημάτων που εντάσσονται στο γνωστικό του 
αντικείμενο σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο και στη Διοίκηση ακαδημαϊκών μονάδων. Έχει 
δημοσιεύσει μεγάλο αριθμό εργασιών σε υψηλού επιπέδου διεθνή περιοδικά στον ευρύτερο χώρο της 
χρηματοοικονομικής και λογιστικής και έχει συμμετάσχει σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια ενώ έχει 
λάβει σημαντική αναγνώριση της ερευνητικής εργασίας του μέσω μεγάλου αριθμού ετεροαναφορών. 
Τα τρέχοντα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στις επιπτώσεις από την εφαρμογή των Διεθνών 
Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης στην αξιολόγηση επιχειρήσεων, την υποστήριξη της 
λήψης αποφάσεων με χρήση λογιστικών πληροφοριών και την εφαρμογή συστημάτων διοικητικής 
λογιστικής. Τέλος, έχει διατελέσει σύμβουλος ελληνικών και ξένων επιχειρήσεων, μέλος του Δ.Σ. του 
Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων. 

 
 

 
Εκπαιδευτές 

mailto:akoulis@eap.gr
mailto:dimitras@eap.gr
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Χρήστος Αλεξάκης 
 

Ο Χρήστος Αλεξάκης είναι Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Χρηματοοικονομικής και 
Λογιστικής στο Rennes School of Business στη Γαλλία, καθώς και Επισκέπτης Καθηγητής 
στο Πανεπιστήμιο Cattolica στο Μιλάνο, Ιταλία. Έχει διδάξει στα Πανεπιστήμια του York, 
Leeds, Bradford, στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς και στα 
Ανοικτά Πανεπιστήμια Ελλάδας και Κύπρου. Ο κ. Αλεξάκης έχει δημοσιεύσει 

επιστημονικές εργασίες σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά με κριτές, καθώς και βιβλία σχετικά με τη 
χρηματοοικονομική και τις τραπεζικές υπηρεσίες. Παράλληλα με την επιστημονική του εμπειρία, ο κ. 
Αλεξάκης διαθέτει σημαντική επαγγελματική εμπειρία στον χρηματοοικονομικό τομέα, έχοντας 
διατελέσει Διευθύνων Σύμβουλος σε εταιρείες του χρηματοοικονομικού κλάδου. Έχει υπηρετήσει ως 
σύμβουλος του Κράτους σε θέματα ιδιωτικοποιήσεων στο Υπουργείο Ανάπτυξης. Κατά την περίοδο 
2010-2011 ήταν Διευθύνων Σύμβουλος της Invest in Greece Α.Ε., του επίσημου οργανισμού προώθησης 
επενδύσεων για την Ελλάδα (σήμερα Enterprise Greece Α.Ε.). Από το 2016 έως το 2020, ο κ. Αλεξάκης 
ήταν μέλος της ομάδας SMSG της Ευρωπαϊκής Αρχής Κινητών Αξιών και Αγορών (ESMA). Την περίοδο 
2017-2023 ήταν μέλος της Επιτροπής Επιλογής του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ) ως 
εκπρόσωπος της Τράπεζας της Ελλάδος. Από τον Ιούνιο του 2023 είναι μη εκτελεστικό μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Attica Bank, η οποία είναι η 5η μεγαλύτερη τράπεζα στην Ελλάδα, 
εξειδικευμένη στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ). 

 
Ανδρέας Ανδρικόπουλος 

 
Ο Ανδρέας Ανδρικόπουλος είναι Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Ναυτιλιακών 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Είναι κάτοχος πτυχίου και διδακτορικού 
διπλώματος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών καθώς και Μεταπτυχιακού 
Διπλώματος  (MSc)  του  Πανεπιστημίου  Warwick.  Έχει  διατελέσει  Καθηγητής 

Χρηματοοικονομικής στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας Αξιοποίησης και 
Διαχείρισης Περιουσίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου και Διευθυντής του ΠΜΣ Executive MBA του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου. Έχει διδάξει χρηματοοικονομική στους φοιτητές και τις φοιτήτριες του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς, του Πανεπιστημίου Αιγαίου, του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και του κολλεγίου 
Deree. Το επιστημονικό του έργο στη ναυτιλιακή χρηματοοικονομική, τη χρηματοοικονομική διοίκηση, 
τη λογιστική, την εταιρική διακυβέρνηση, την επιστημολογία και την επιστημομετρία της 
χρηματοοικονομικής έχει δημοσιευθεί σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά. 
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Β. Δομή του Προγράμματος 

 
Θεματικές Ενότητες Προγράμματος & Περιγραφή τους: 

 

Ο σκοπός της ενότητας Δ.Ε.1 είναι να δώσει τις βάσεις της οικονομικής και χρηματοοικονομικής 

θεωρίας ώστε να γίνει κατανοητή η βιώσιμη χρηματοδότης σε ένα επιστημονικό πλαίσιο. 

Διάρκεια σε ώρες: 6 

Υπεύθυνοι εκπαιδευτές: Ανδρέας Ανδρικόπουλος/ Χρήστος Αλεξάκης 
 

 

Ο σκοπός της ενότητας Δ.Ε.2 είναι να παρουσιασθεί μια ιστορική συνέχεια της βιώσιμης 

χρηματοδότησης. Να παρουσιασθούν οι πυλώνες ESG, οι ευρωπαϊκές πρωτοβουλίες και οι οδηγίες και 

τα πρότυπα αναφοράς ESG. 

Διάρκεια σε ώρες: 6 

Υπεύθυνοι εκπαιδευτές: Ανδρέας Ανδρικόπουλος/ Χρήστος Αλεξάκης 
 

 

Ο σκοπός της ενότητας Δ.Ε.3 είναι να γίνει μια εισαγωγή στις πρωτοβουλίες πολιτικής από διάφορους 

οργανισμούς καθώς και περιγραφή των βασικών οδηγιών βιωσιμότητας 

Διάρκεια σε ώρες: 8 

Υπεύθυνοι εκπαιδευτές: Ανδρέας Ανδρικόπουλος/ Χρήστος Αλεξάκης 
 

 

O σκοπός της ενότητας Δ.Ε.4 είναι να παρουσιάσει χρηματοοικονομικά εργαλεία και πολιτικές που 

συμβάλλουν στη βιώσιμη χρηματοδότηση, αποδίδοντας ειδική έμφαση στη χρηματοοικονομική και 

κοινωνική καινοτομία 

Διάρκεια σε ώρες: 6 

Υπεύθυνοι εκπαιδευτές: Ανδρέας Ανδρικόπουλος/ Χρήστος Αλεξάκης 

Τίτλος Δ.Ε.1 : Βασικές οικονομικές και χρηματοοικονομικές έννοιες βιώσιμης χρηματοοικονομικής 

Τίτλος Δ.Ε.2: Βιώσιμη χρηματοδότηση ESG- Ένα βασικό περίγραμμα 

Τίτλος Δ.Ε.3: Θεσμικό και ρυθμιστικό πλαίσιο/Πρακτική εξάσκηση στη δημιουργία εταιρικών 

αναφορών ESG μέσω πλατφόρμας διαχείρισης πληροφοριών ESG της ResNovae. 

Τίτλος Δ.Ε.4: Μηχανισμοί κοινωνικής χρηματοδότησης 
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Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης Επιμέρους Διδακτικών Ενοτήτων 

 

Τίτλος ενότητας Εβδομάδα Ώρες ΕΚΠΑΙΔΕΥTHΣ/ΤΡΙΑ 

Βασικές οικονομικές και 

χρηματοοικονομικές έννοιες βιώσιμης 

χρηματοοικονομικής. 

 

 

1η 

 
6 

Ανδρέας Ανδρικόπουλος/ Χρήστος 

Αλεξάκης 

Βιώσιμη χρηματοδότηση ESG- Ένα 

βασικό περίγραμμα. 

1η 6 Ανδρέας Ανδρικόπουλος/ Χρήστος 

Αλεξάκης 

Θεσμικό και ρυθμιστικό πλαίσιο/ 

Πρακτική εξάσκηση στη δημιουργία 

εταιρικών αναφορών ESG μέσω 

πλατφόρμας διαχείρισης πληροφοριών 

ESG της ResNovae 

 
 
 
 
 

2η 

 
 

 
8 

Ανδρέας Ανδρικόπουλος/ Χρήστος 

Αλεξάκης 

Μηχανισμοί κοινωνικής χρηματοδότησης 2η 6 Ανδρέας Ανδρικόπουλος/ Χρήστος 

Αλεξάκης 

Σύνολο  26  
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Γ. Μεθοδολογία Υλοποίησης του Προγράμματος , Αξιολόγηση & 
Πιστοποίηση 

Διδασκαλία & Παρακολούθηση 

Ο εκπαιδευτικός σχεδιασμός ακολουθεί τη μεθοδολογία που υποστηρίζει την Ανοικτή και Εξ 

Αποστάσεως ηλεκτρονική μάθηση. Η διδασκαλία πραγματοποιείται μέσω συστήματος aσύγχρονης 

τηλεκπαίδευσης. Η διανομή του εκπαιδευτικού και υποστηρικτικού υλικού γίνεται σταδιακά και σε 

εβδομαδιαία βάση. Το εκπαιδευτικό υλικό βρίσκεται on-line, σε ψηφιακή μορφή, ενώ παράλληλα 

δίνεται η δυνατότητα τοπικής αποθήκευσής του. Είναι εύκολα εκτυπώσιμο για τους χρήστες που 

προτιμούν το έντυπο υλικό. 

 
Περιγραφή εκπαιδευτικού υλικού 

Σημειώσεις, Ασκήσεις αξιολόγησης 

 
Τρόπος αξιολόγησης των εκπαιδευομένων 

Η αξιολόγηση των εκπαιδευόμενων πραγματοποιείται μέσω ερωτήσεων τύπου (multiple choice), οι 

οποίες βασίζονται στο περιεχόμενο των διαλέξεων. Για την επιτυχή ολοκλήρωση του μαθήματος ο 

τελικός βαθμός θα πρέπει να είναι μεγαλύτερος ή ίσος του 50%. 

 
Αξιολόγηση Προγράμματος 

Για την αξιολόγηση των παρεχόμενων από το Πρόγραμμα υπηρεσιών σε επίπεδο εκπαιδευτικού έργου 

αλλά και διοικητικής και τεχνικής υποστήριξης, ο Εκπαιδευόμενος στο τέλος του προγράμματος 

καλείται να συμπληρώσει ενιαίο ερωτηματολόγιο, το οποίο περιλαμβάνει συγκεκριμένους άξονες και 

δείκτες αξιολόγησης, που επεξεργάζεται και παρακολουθείται από την ΜΕΑ του Ε.Α.Π. 1 

 
Τύπος χορηγούμενου πιστοποιητικού 

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, χορηγείται «Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης» καθώς 

και «Παράρτημα Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης», στα οποία αναγράφονται τα εξής στοιχεία: α) η 

διάρκεια του προγράμματος σε ώρες, β) η μέθοδος διδασκαλίας και γ) οι τίτλοι των θεματικών ή 

διδακτικών ενοτήτων του προγράμματος. 

Τα πιστοποιητικά υπογράφονται από τον Επιστημονικά Υπεύθυνο του Προγράμματος, τον Πρόεδρο του 

Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ και θα είναι διαθέσιμα μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος. Σε περίπτωση μη 

επιτυχούς ολοκλήρωσης του Προγράμματος χορηγείται απλή «Βεβαίωση Παρακολούθησης». Για τη 

χορήγηση των πιστοποιητικών απαιτείται επιπλέον και η αποπληρωμή του συνόλου των διδάκτρων του 

Προγράμματος. 

 
 
 
 

 

1 Σύμφωνα με τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., Άρθρο 8 
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Λοιπές Υποχρεώσεις Εκπαιδευομένων 

Πέρα από την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, για τη χορήγηση του Πιστοποιητικού 

απαιτούνται τα εξής από τους εκπαιδευομένους: 

• Αποπληρωμή του συνόλου των τελών συμμετοχής 

• Αποδοχή συμμετοχής τους στη διαδικασία αξιολόγησης του προγράμματος 

 
Υποχρεώσεις Εκπαιδευτών 

• Επικοινωνεί μέσω της εκπαιδευτικής πλατφόρμας με τους εκπαιδευόμενους απαντώντας σε 

απορίες / διευκρινίσεις που τυχόν έχουν διατυπωθεί από τους εκπαιδευόμενους. 

• Αναρτά στην εκπαιδευτική πλατφόρμα ανακοινώσεις αναφορικά με το μάθημα και τον τρόπο 

διεξαγωγής του 

• Επιλύει απορίες, κατευθύνει τους εκπαιδευόμενους στην σωστή μελέτη του εκπαιδευτικού 

υλικού, προτείνει επιπρόσθετη βιβλιογραφία -εφόσον ζητηθεί. 
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Δ. Τρόπος Επιλογής & Εγγραφή στο Πρόγραμμα 

 
Απαιτούμενα τυπικά προσόντα και απαραίτητα δικαιολογητικά 

Απολυτήριο Λυκείου, βασική γνώση χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών 

 
Τρόπος εγγραφής στο πρόγραμμα: 

Η εγγραφή στο Πρόγραμμα γίνεται ηλεκτρονικά με την υποβολή Αίτησης Εγγραφής στο 

https://apps.eap.gr/kedivim/web/ 

 
Δίδακτρα και τρόπος πληρωμής: 

Τα δίδακτρα του προγράμματος ανέρχονται σε 250€. 

 
Εκπτωτική Πολιτική 

Έκπτωση 20% για εγγραφές άνω των 5 εκπαιδευομένων. (από τον ίδιο φορέα) 

Έκπτωση 20% για φοιτητές ΕΑΠ. 

 
Τα δίδακτρα καταβάλλονται σε τραπεζικό λογαριασμό του ΕΛΚΕ του ΕΑΠ, με τα παρακάτω στοιχεία: 

 

• Αριθμός λογαριασμού (IBAN): GR60 0140 5300 5300 0200 1002 408 

• Τράπεζα: ALPHA BANK 

• Στοιχεία δικαιούχου: ΕΛΚΕ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

 
Στο αποδεικτικό κατάθεσης οπωσδήποτε να αναγράφεται κωδικός έργου: 80642, το όνομα και το 

επίθετο του καταθέτη καθώς και ο τίτλος του προγράμματος: «Εισαγωγή στη Βιώσιμη 

Χρηματοοικονομική και στις πολιτικές ESG». 

 
 

 
Πληροφορίες 

Πέππας Γεώργιος 
acclab@eap.gr 

Τηλέφωνο: 2610 367402 

https://apps.eap.gr/kedivim/web/
mailto:acclab@eap.gr

